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◎

◎

　　にぎわいと活力のあるまち　　～　産業・観光・文化　～

7 商品プロモーション支援 3 3 3 3 維持
相談件数（件） 11

1,192 1,500
製造事業者とデザイナーのマッチング件数（件） 8

9 商店街空き店舗活用支援 4 3 3 2 維持
助成件数（新規）（件） 3

1,122 2,448
事業実施事業者数（新規）（件） 3

11 隅田公園オープンカフェ 4 4 4 4
廃止
・
終了

隅田公園オープンカフェ協議会…開催数（回） 8
3,590 3,172

出店事業者数（店舗） 2

13 朝倉彫塑館改修 3 3 4 3
廃止
・
終了

工事進捗率（％） 90.9
230,485 66,469

－ －

　　いきいきとした個性のあるまち　　～　まちづくり・環境・生涯学習　～

行政評価・決算・予算額一覧

17 密集住宅市街地整備促進 4 3 4 4 拡大
協議会の活動支援（回） 12

166,900 254,938
広場・道路等整備（箇所） 2

19

（仮称）谷中防災・コミュニ
ティ施設整備
〔(仮称 ) 谷中防災・コミュニ
ティ施設の整備（区民課）〕

3 3 4 4 維持
設計・建設・整備 実施設計

解体工事 57,858 186,943
改築工事進捗率（％） －

21 初期消火体制の強化 4 4 3 4 拡大
消火器更新本数（本） 363

4,514 32,113
－ －

23
ごみの戸別収集
〔ごみ収集作業運営 (ごみ収集
管理 )〕

4 4 4 2 拡大
区収集ごみ量実績（ｔ） 46,836

689,169 798,310
区民１人１日あたりのごみ量（ｇ） 740

25 雑誌スポンサー制度
〔図書館管理運営〕 3 3 3 3 維持

全館蔵書数（冊） 568,215
241,571 244,128

図書館入館者数（人） 1,261,117
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◎

◎　　暮らしやすいまち　　～　福祉・健康・子育て・教育　～

29 地域密着型サービス施設整備
助成 3 3 3 4 維持

助成件数（件） 0
170 165

累計整備施設数（施設） 14

31 高齢者地域見守りネットワー
ク 4 3 3 4 改善

連絡会、研修会の開催回数（回） 14
3,826 775

訪問等実働回数（回） 1,570

33

健康たいとう２１推進計画
（第二次）
〔健康たいとう２１推進協議
会運営〕

3 3 4 4 維持
協議会等開催回数（回） 7

6,526 1,395
－ －

35 （仮称）第三認定こども園施
設整備 平成２５年度から新たに実施した事業のため、…事務事業評価は行っていません。 － 202,959

37 台東区学校教育ビジョン 単年度で終了した事業のため、…事務事業評価は行っていません。 1,426 －

　　区民の活動と区政の推進

41 外国人支援ボランティア養成
講座…〔国際交流推進〕 4 4 2 3 改善

外国人支援ボランティア養成講座
開催日数（日） 18

9,168 5,239外国人支援ボランティア養成講座
受講者数（人） 42
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